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علی ی خواهد یک توپ فوتبال بخرد. او حساب کرد اگر هفه ای 7000 تومان پس انداز کند بعد از 6 هفه لث ول توپ را
جمع ی کند. قیمت توپ چقدر است؟

. 1

126000 ب . 120000 الف .
135000 د . 154000 ج .

پاسخ :

در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد . 2

50 ب . 40 الف .
70 د . 60 ج .

پاسخ :



2

در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد . 3

15 ب . 10 الف .
25 د . 20 ج .

پاسخ :

. 4

ب . الف .

د . ج .
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پاسخ :

5
.

125 ب . 95 الف .
165 د . 140 ج .

پاسخ :

ضرب هر عدد در معکوسش برابر عدد ....... است. . 6
1 ب . 0 الف .

هچ کدام د . خود آن عدد ج .
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پاسخ :

طق تعریف مفهوم معکوس گزینه 2 درست است.

.......... نها عددی است که معکوس ندارد. . 7
1 ب . 0 الف .

هچ کدام د . همه اعداد کسری ج .

پاسخ :

طق تعریف مفهوم معکوس گزینه 1 درست است، چون کسری با مخرج صفر تعریف نشده است.

رضا 36000 تومان ول داشت. ربع آن را صدقه داد و با خمس باقیمانده ولش یک کاب خرید. قیمت کاب چقدر بوده
است؟

. 8

4800 ب . 3200 الف .
5400 د . 2700 ج .

پاسخ :

36000 ÷ 4 = 9000

27000  ÷ 5 = 5400
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9
.

پاسخ :

. 10

= ب . > الف .
< ج .

پاسخ :
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